

古有凿壁偷光勤学苦读的佳话,今有隔墙蹭网冲浪的可能。随着无线路由的大量运用以及3G网络的日益密集,蹭网开始成为很多人有意无意的选择。

昨天,一个“蹭网现象越来越多,提请注意卡王对身体的危害!”的帖子在网络上迅速蹿红。蹭网究竟有没有辐射?对人体伤害如何呢?

小心辐射! 蹭网族“凿壁偷光”没便宜占

“蹭网卡”最便宜 120元

昨天下午,在珠江路一电脑商场,记者提出“想买免费上网卡”,一个做销售的小伙子热心提醒,只要稍微留意就能看到手写的“蹭网卡”小广告。

果然,在一个路口,一个用红色水笔写的小广告吸引了很多过路人,“无线网卡,终身免费上网。”小广告牌边上,一位女士手里拿了一个笔记本正在演示呢。“最便宜的是120元,最贵的300多元。贵的能够搜索到5公里~10公里内的无线上网信号,然后轻轻松松蹭别人的无线网络。”“这个东西怎么使用呢?”该女士介绍:“使用很简单,每个盒子里都有个驱动光盘,安装好,然后用这个卡王就成了。”说着把先前正在使用的卡王先拔下,果然,电脑里就没有了任何无线信号,插上后一分钟,无线信号立刻又有了。

“这是当代最伟大的发明了。”女士很得意,“而且被蹭网的人也不知道。”有没有辐射?会伤身体吗?女士摇摇头,肯定地说:“没有辐射!你看我,天天都在用。”

辐射太大伤身体

使用蹭网卡可以免费上网,但这并不表示蹭网者捡了大便宜。“可悲的是,买家只知道这是个破解密码的玩意,却不知道它还有大危害——辐射!之所以发此帖,是今日上一朋友小



TIPS 可以这样防蹭

- ★在无线路由的管理界面上,修改SSID,可以一定程度上隐蔽你的无线路由。进一步可以关闭SSID广播。
- ★在路由属性里采用Wi-Fi保护接入(WPA)加密方式,这样破解相对麻烦很多。
- ★使用MAC地址过滤,在路由设置里自己PC的MAC地址为可接入互联网地址。
- ★限定IP地址,在无线路由只分配一定范围的IP地址。

店,见其在卖卡王。问到其卡王的辐射问题,他给我举了个例子:有人用卡王,不久其家中的花草尽皆枯萎。”

这个“笔记本普及,蹭网现象越来越多,提请注意卡王对身体的危害!”的帖子,让很多正在使用“蹭网卡”的网民们将信将疑。这位发帖的网友还说,“关于此设备,目前国家没有一套完整的标准也没对此进行过官方检测与说明,市场上的卡王也多为三无产品,大家使用需谨慎,若家中有孕妇则更不能使用此设备。”

“蹭网卡其实没有那么神奇,它能搜索到的范围是30米~200米之内的无线网络信号。搜索的距离和建筑密集度有关系,越密集距离越短。”东南大学信息安全研究中心主任胡爱群说。

那么,“蹭网卡”有没有辐射?对人体伤害大不大?胡爱群说,“要看情况,蹭网卡如果加装了高增益天线,天线越粗,搜索到的无线信号范围越大,辐射危害就越大。”

一位不愿意透露姓名的专家说,蹭网卡之所以能搜到几公

里的无线网络信号,而且隔着墙信号还这么强,是因为它的功率很大。蹭网卡的功率是普通无线网卡的10倍以上,输出功率在500毫瓦到800毫瓦之间,而国内行业标准的上限是100毫瓦。灵敏度越高、搜索范围越大的蹭网卡,输出功率也就越大,辐射也就越强,加装了高增益天线的蹭网卡,磁场更强,辐射危害程度相当于10多部手机。一个狭小的房间里,十来部手机外加一台电脑,连续包围几小时,长期下去,对人体体的危害不言而喻。快报记者 胡玉梅

热水瓶不断被偷,学生防盗方式升级

为防盗,大学生开水瓶上装锁



为了保住自己的热水瓶,学生们费了不少心思(资料图片)

“常常在校内论坛上看到别人的热水瓶被偷,今天终于轮到我了。”最近,在南京大学百合讨论版上,网友“manutdjin”爆料:这个红色的热水瓶跟随他多年,上面写着他的名字和宿舍号,居然还被人顺手牵羊了。

南京一位大学生看到此帖,不屑一顾:“要怪只能怪他用的防盗招数太老土了,还写名字和宿舍号呢。现在热水瓶防盗的招式早就升级了,有个性涂鸦,有写上诅咒的话,还有写警告的,最绝的就是上锁。”

一学期被偷了8个水瓶

在大学里,热水瓶被偷是司空见惯的事。“manutdjin”还算幸运,也就被偷过一次。南京大学小葛可就没什么幸运了,一个学期居然被偷了八个热水瓶,“我平时大大咧咧的,去食堂吃饭时就顺便把热水瓶放在开水房门口,可吃完饭出来,水瓶就不见了。每次我都会在水瓶上做记号,但小偷可不买账,贼手照伸。”

“我也被偷过,很可恶。”南京师范大学的孔同学告诉记者,那是个夏天,她在外实习回去迟了,结果发现热水瓶被偷了。“可

惨了,只好回去洗了个冷水澡,发烧两天。偷水瓶的人真是太缺德了。”

偷来的水瓶被当作烟灰缸

区区一个热水瓶,不过价值十来元,怎么会频繁被偷?“就是懒呗。”一位网友发帖坦言,男生一个比一个懒,想在宿舍喝水热水都难。路过开水房时,看到那么多装满热水的水瓶在那儿,就不由自主地走上前,挑一个不起眼的,掉头就走。不过,偷的热水瓶见不得光,万一被失主发现可不得了。“如果热水瓶很普通,上面没有做记号,偶尔还能用用。但如果是上面写了名字或有标记的水瓶,每次用完就丢在走廊上。”

一位朱同学内疚地说,他也曾经顺手“拿”过一个热水瓶,后来又不敢再用,只好放在宿舍里。搞笑的是,舍友们居然废物利用,把热水瓶当成了一个超大的烟灰缸,把香烟头全部都丢在里边。

热水瓶上作诗作画

顺手牵羊的人越来越多,大学生们被偷急了,防守不断升级。“最早的时候,我们都是用修正液歪歪扭扭地写上自己的名

字、宿舍号、学号什么的,但那个是小儿科,早落伍了。”南京财经大学的一位女生告诉记者,后来,防盗招数升级了,学生们会把热水瓶“打扮”得很个性,作诗作画,或是贴上大头贴等等。还有的会直接警告别人莫伸贼手:“此壶是我物,闲人请勿动!”“若还有良知,请别再伸出爪子”……

可是,对一些“道行”很深的偷瓶者来说,这些招数都可以视而不见,热水瓶照拿不误。“后来,我们只好买了链子锁,看到哪里有栏杆,就把热水瓶锁在边上。说来也真是讽刺,一把锁比热水瓶还贵。”南京一所高校的胡同学还向记者提供了一张图片:十来个热水瓶被长短不一的链子锁锁在了楼梯旁。他告诉记者,这张照片可能是外地高校的,但在寒假前这样的情景在很多南京高校都真实地存在着。

家长夏先生对这种现象十分担忧,偷热水瓶看似小事,却能看出一个人的品质。一些大学生在文化试卷上能够交出一份合格的答卷,但在思想道德的试卷上却不能答出令人满意的答卷。快报记者 谢静娴

三类患者慎看3D电影

快报讯(记者 刘峻)《阿凡达》在全国各地陆续上映,这部3D科幻大片长达两个半小时,对很多观众而言真是爱恨交加:是视觉的享受也是对视觉的折磨。不少观众反映看完片子之后感觉头晕脑胀。专家介绍,3D电影不是每一个人都能看。

南京市中西医结合医院眼科主任夏承志介绍,《阿凡达》全长近三个小时,加上特技效果多,注意力高度集中,随着画面不断变化,眼睛的聚焦也不断变化,这会造成眼睛高度疲劳。其实,只要用眼过度,都会出现类似的不适反应,这在医学上叫做用眼疲劳造成的“视频终端综合征”。

专家建议喜欢看3D电影的观众,在影院观看时,应尽量选择中间后排座位,观看半小时左右,就应该把3D眼镜摘下来休息一下。或者尽量多眨眼睛,防止眼睛长久处于紧张状态。另外,回到家之后最好用热毛巾在眼睛上热敷5分钟左右,有利于消除眼部疲劳。

3D电影的影片场景比一般电影刺激,更容易让人产生激动的情绪,对于青光眼高危人群来说,观看3D电影容易引起瞳孔放大,眼压升高,导致急性青光眼发作。此外,患有癫痫症、心脏病等疾病的人最好也少看3D电影,以免引起不适,导致病症加重。

大家侃

我用眼神制止了偷盗

■业主论坛社区

网友“啤酒只喝雪花牌”发帖:

4号晚上,我下班在迈皋桥地铁站对面等74路公交。车来的时候由于人太多,大家一起挤到车门口。我手上拎着两桶色拉油,不方便挤,就站在后面。此时发现一诡异男子,身高165cm左右,从人群的侧面往里面挤,左手拿着报纸,右手夹着半截香烟。该男子挤到了一个挎手提包的中年妇女跟前,我立刻明白是怎么回事了,我就站在人群的最后面死死盯住他的两只手。此时,他把两只手交叉放到手提包上方,左手依然拿着报纸,但是右手已经被报纸遮挡,眼睛若无其事地前顾后看,估计包的拉链已经被拉开。就在他眼神扫过我的时候,突然发现我正死死地盯着他的双手,于是把手缩了回去。

这时,中年妇女已经挤上车了,他估计被我发现也没敢再找其他人下手。直到我最后一个上车,他果然没上来。最后我在车上,他在站台上还一直瞪我,估计是想记住我的样子,下次报复我。但是我作为一名耿直的迈皋桥青年,又怎么会怕他?

我用我犀利的眼神制止了一起恶性偷盗事件。年关将至,小偷猖獗,大家出门一定要小心。不是每次都能碰到我的。

喝酸奶喝出杯具来了

■院校文化社区

网友“毛毛脑瓜”发帖:

我喝酸奶,从不用吸管。对于杯装的酸奶,直接把盖子揭掉,用勺子喝。

每次揭开酸奶盖之前,我都会先摇晃一下,然后撕下来的膜,还要舔舔(原谅我的小市民)。

今天,在我正把舌头往揭下来的封膜上凑的时候(我记不清了,好像已经舔到了),突然看到一团绿色的不明物体!刚开始还以为正面的包装图案的颜色透过来了,仔细一看,不对,居然是霉菌!

顿时,我伸出去的舌头就颤了。要知道,如果我之前晃的时候,把它们全部都覆盖了,我会依旧喝下去,并且喝得津津有味。

我很气愤,打算投诉。不过我看了看生产日期,居然还在保质期内。其实我以前也总喝过期的酸奶,没觉得有啥。这次我突然意识到事情的严重性——居然有“生命”诞生(这也是生命吧?原谅我的无知)。

不过,随后,强大的我,拿起另外一杯酸奶,打开,仔细看了看——没有“生命”。于是,喝掉了。